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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. У зв’язку із зменшенням природних запасів 

нафти та суттєвим зростанням вартості традиційних моторних палив надзвичайно 

актуальним є розширення використання біопалив, які отримують з відновлюваної 

рослинної сировини, зокрема біоетанолу, що зменшує залежність України від нафти 

як джерела енергії. 

Розроблення технологічного процесу ремонту переривника-розподільника 

30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105 з проектуванням ремонтної дільниці та вибором 

спеціалізованого і контрольно-вимірного обладнання, оснастки та інструменту є 

актуальною науково-практичною задачею, яка визначила напрямок досліджень 

магістерської роботи. 

Мета роботи: розроблення проекту дільниці ремонтного цеху для ремонту 

переривника-розподільника 30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105 з дослідженням вплив 

добавок біоетанолу до бензину на паливну економічність та екологічні показники 

автомобільних двигунів в умовах експлуатації. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Основним об’єктом дослідження є 

технологічний процес ремонту переривника-розподільника 30.3706-01 автомобіля  

ВАЗ-2105 і дослідження впливу добавок біоетанолу до бензину на паливну 

економічність та екологічні показники автомобільних двигунів в умовах 

експлуатації. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, 

порівняльний, науково-прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

- - на основі теоретичних досліджень обґрунтована необхідність 

удосконалення методів визначення впливу різних несправностей системи 

запалювання на характер зміни напруги іскроутворення в циліндрах двигуна. 

Запропоновано використання діагностичної інформації, що міститься в 

спектральних характеристиках досліджуваного сигналу; 

- досліджено способи проведення ремонту; 

- розроблено технологічний процес ремонту переривника-розподільника 

30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105 з для якого вибрано обладнання, оснащення, 

контрольно-вимірювальний інструмент, розраховано норми часу; 

- підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

- виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

- розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях те екології; 

- встановлені результати експериментів у вигляді графічних залежностей;  

- спроектовано ремонтну дільницю. 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес ремонту переривника-

розподільника 30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105, який може бути впроваджений в 

умовах реального ремонтного виробництва. Розглянуто методику оптимізації 

компонування виробничого устаткування, яка може бути використана при 

проектування ремонтної дільниці. Експериментально встановлено вплив добавок 

біоетанолу до бензину на паливну економічність та екологічні показники 
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автомобільних двигунів в умовах експлуатації..  

Апробація. Окремі результати роботи містять практичний і науково-

прикладний характер. За результатами проведених досліджень зроблено висновок 

про необхідність розвивати тематику і представити матеріали на наукових 

конференціях. 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

змісту і вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 126 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі обґрунтовано вибір теми, її актуальність, сформульовано мету, 

задачі, наукову новизну та практичне значення дослідження, визначено об'єкт і 

предмет дослідження. 

В загально-технічному розділі розглянуто наступні питання: призначення та 

різновиди систем запалення, будова і принцип дії системи запалювання автомобілів 

ВАЗ–2105, характеристика агрегату, що ремонтується; висновки та постановка 

завдання на магістерську роботу. 

В технологічному розділі представлені можливі несправності запалювання 

автомобіля ВАЗ-2105 і методи їх усунення, перевірка і обслуговування приладів 

системи запалювання на автомобілі, загальні відомості про переривник-

розподільник, аналіз можливих дефектів, перевірка і випробовування після ремонту, 

визначення виробничих параметрів робочого місця, розрахунок обсягу робіт та 

чисельності робітників, підбір оснащення і визначення площі робочої зони, 

компонування робочої зони, основні виробничі параметри робочої зони. 

В конструкторському розділі розроблено оснащення для розбирання та 

складання переривників-розподільників, описано будову і принцип дії оснащення, 

розраховано елементи конструкції, розраховано на міцність опори і розрахунок 

гвинтової пари. 

В спеціальному розділі представлено мету автоматизації проектування 

виробів машинобудівної промисловості є підвищення якості продукції, зниження 

матеріальних затрат на виготовлення, скорочення термінів проектування. Для 

автоматизованого проектування характерно систематичне використання ЕОМ при 

раціональному розподілі функцій між ЕОМ і людиною. При цьому найкраща форма 

організації процесу проектування досягається при застосуванні систем 

автоматизованого проектування (САПР). 

В науково-дослідницькому розділі наведено загальну характеристику 

основних видів альтернативних палив як замінників традиційних моторних палив, з 

яких виділено спирти – метанол і етанол. Проаналізовано використання метилового 

та етилового спиртів порівняно з автомобільним бензином як палива в двигунах 

внутрішнього згоряння. Зазначено переваги і недоліки використання спиртів, 

зокрема показано вплив на коефіцієнт надміру повітря та концентрації 

відпрацьованих газів двигуна. 
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В проектному розділі проведено розрахунок обсягу робіт та чисельності 

робітників. Підбір оснащення і визначення площі робочої зони представлено 

компонування робочої зони і основні виробничі параметри робочої зони. 

В розділі «Обґрунтування економічної ефективності» проведено 

розрахунок економічного ефекту від використання обладнання для розбирально-

складальних операцій переривника-розподільника. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

загальні вимоги безпеки до технічного стану автомобілів, обладнання та 

інструменту представлено розрахунок та вибір необхідної кількості засобів 

індивідуального захисту. Розглянута концепція захисту населення і території у разі 

загрози та виникнення надзвичайних ситуацій. 

В розділі «Екологія» проаналізовано питання охорони навколишнього 

середовища і раціональне земельних ресурсів проведено аналіз потенційних 

небезпек в центральній ремонтній майстерні. 

У загальних висновках щодо магістерської роботи описано прийняті в 

проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують 

виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті 

автором в процесі роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені у 

виробництво; техніко-економічні показники. 

В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

В графічній частині приведено креслення таблиці несправностей  запалювання 

автомобіля ВАЗ-2105 і методи їх усунення. Схема системи запалювання автомобіля 

ВАЗ-2105. Дефекти переривника-розподільника 30.3706-01  та способи їх усунення. 

Установа для ремонту переривників-розподільників. Обертач і прес гвинт. Схема 

стенду для перевірки і регулювання приборів батарейного запалювання. Блок-схема 

методики проведення дослідження. Регулювальні характеристики за кутом 

випередження запалювання двигуна.  Індикаторні діаграми двигуна. Дільниця для 

ремонтного цеху для переривника-розподільника 30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Прийняті в магістерській роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху для ремонту переривника-розподільника 

30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105 і досягти покращення показників технологічного 

процесу ремонту. 

Використання пристосування, діагностичних комплексів та приладів 

дозволило підвищити якість ремонту. 

При дослідженнях виконано детальний аналіз впливу добавок біоетанолу до 

бензину на паливну економічність та екологічні показники автомобільних двигунів 

в умовах експлуатації. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу ремонту знизилася собівартість ремонту переривника-розподільника 

30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Недогін М.М. Проект дільниці ремонтного цеху для ремонту переривника-

розподільника 30.3706-01 автомобіля  ВАЗ-2105 з дослідженням вплив добавок 

біоетанолу до бензину на паливну економічність та екологічні показники 

автомобільних двигунів в умовах експлуатації. 274 «Автомобільний транспорт». – 

Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя. – 

Тернопіль, 2018. 

У магістерській роботі виконано розроблення проекту ремонтної дільниці, 

представлена технологія для ремонту переривника-розподільника 30.3706-01 

автомобіля  ВАЗ-2105. 

Ключові слова: ІСКРА, НАПРУГА, ЗАПАЛЮВАННЯ, ІНДИКАТОР, 

ПРОВОДА. 

 

ANNOTATION 

 

Nedogin M.M.  Plans and specifications of repair shop area for the ignition 

distributor 30.3706-01 repair of motor vehicle VAZ-2105 including the study of 

bioethanol effect on fuel efficiency and engines ecological parameters under performance 

conditions. 274 "Automobile Transport". - Ternopil Ivan Pul'uj National Technical 

University. - Ternopil, 2018. 

In the master's work the design of the repair area project was completed, the 

technology for repairing the VAZ-2105 interrupter-distributor 30.3706-01 was presented. 

Key words: SPARK, VOLTAGE, INFECTION, INDICATOR, WIRELESS. 

 


